

# 赢

## Winning Weekly

# 周刊

普洱  
珍品

新商报原产地特供  
千里寻茗大雪山  
百年留香古树茶

在著名的普洱茶产地临沧,大雪山自然保护区一直令无数茶友魂牵梦萦,这里出产的古树茶可谓家喻户晓。大雪山凭借得天独厚的自然环境成为优质茶叶的绝佳产地,古茶树在这里历经数百年的成长,不仅枝繁叶茂,更常年汲取着大雪山丰厚的矿物给养,孕育出的茶叶堪称极品。数百年间,古茶树完全依赖自然生长,在今天依然展现着旺盛的生命力。

作为普洱茶中的极品,大雪山古树茶内质丰富,十分耐泡,茶汤浓度高,滋味厚重,香气高锐,茶气强烈却又汤感柔顺,水路细腻并伴随着浓强的回甘与生津,且口腔留香持久。大雪山古树茶属大叶种茶,因为当地的习惯每年只采春茶和秋茶两季,所以茶树保护得比较好,另外,这里远离工业地带,方圆数百公里都难觅任何污染源,也正因为如此,在保留了大雪山原始风貌的同时,更保证了古树茶绵延数百年不变的纯正品味。

对于广大茶友来说,能够品尝到这样纯正的古树茶,除了非凡的品鉴能力,更需要绝佳的运气。新商报首批大雪山古树茶现已抵达大连,由古树茶专家亲临临沧,直接从茶农家中采购,让期待已久的滨城茶友能够第一时间品尝到原产地特供的纯正古树茶。数量有限,敬请品鉴。

品鉴地址一

中山区民康街15号报业大厦518室  
电话:82820856

品鉴地址二

新商报养生优品专营店  
(中山公园内,华宫酒店后身)  
电话:62663223 62663326

# 友谊商城全城说爱 暨国际婚恋珠宝名表节耀世呈现

友谊商城全城说爱暨国际婚恋珠宝名表节,4月20日至26日耀世呈现!友谊商城携手众多浪漫臻品亮相,为您的甜蜜爱情添情加趣。

活动期间,流光黄金饰品至高每克减35元;婚假系列黄金饰品联展——龙凤手镯、链排、金皇冠、婚庆九宝传递

爱的真谛;周大福首推黄金换珠宝,友谊商城独有!璀璨镶嵌饰品至高6.5折;I DO 纪念日系列、360° LOVE 系列完美呈现;周大福 Hearts On Fire 钻石展闪亮展售,镶嵌饰品满1000返120。更有爱的礼券大赠送:4月20日至23日,在1F名表廊或2F珠宝区单笔消

费满5000元起即赠价值200元爱的礼券;满10000元赠价值500元爱的礼券等。4月20日至23日期间,在友谊商城消费满2000元起即赠厨房保鲜套组、厨房双色砧板、康宁晶彩透明锅等。结婚选化妆品、对戒对表、新娘新郎装、父母装、家居床品,就到友谊商城!

## 大连市现代服务职教集团校企深度融合 暨顶岗实习学生推介大会隆重举行

又是一年毕业季,由大连商业学校主办的“大连市现代服务业职教集团校企深度融合暨顶岗实习学生推介大会”于4月14日在大连商业学校操场隆重举行。集团董事长、大连商业联合总会会长张跃良,集团执行理事长安如磐,集团副理事长、大连职工大学、商业学校校长邓国民等领导莅临大会;集团副理事长单位爱丁数码、全经协会等企业,集团常务理事大连市经济贸易学校、旅顺职教中心等学校,即将毕业的14级学生及家长代表均参加了此次推介大会。本次推介聚集用人单位208家,提

供岗位2500个;推介学生1300余人,涉及18个专业24个专业方向。

顶岗实习是职业院校学生全面素质提升的重要环节,是课堂教学的延伸,是学生将所学知识、技能应用于社会的重要过程。大连市现代服务职教集团自2012年组建便一直致力搭建校企深度融合平台,提高职业教育服务社会的能力。本次推介的15级实习学生经过校内专业系统学习,具有扎实的专业基础技能和高素质品德修养,他们在推介大会现场精彩的技能展示,获得用人单位和家长经久不息的掌声。

## 2017石化产业发展大会 在大连唐风温泉召开



4月20日,2017石化产业发展大会在金玛集团旗下的中国五星级温泉酒店唐风温泉召开。本次大会由中国石油和化学工业联合会主办、大连金玛集团承办。大会以“绿色、协调、创新发展”为主题,得到了国家政府领导的高度重视。国家发改委产业协调司副司长卢卫生、中国石油和化学工业联合会会长李寿生、中国石油和化学工业联合会副会长周竹叶、中国石油和化学工业联合会副秘书长孙伟善、中石化、中石油、中海油、中国中化、中国化工、索尔维、杜邦等国内外

石化行业大中型企业高管、行业主管部门、化工园区、行业协会、石化及相关企业、科研院所、金融机构、主流媒体等单位代表500余人参会。金玛集团董事长执行主席、控股集团总裁王梓冰出席本次大会。

石化产业发展大会是由中国石油和化学工业联合会主办的年度产业发展盛会,会议就未来中国石化产业布局优化与调整、绿色发展、碳交易与能源清洁化发展机遇、产业与城市及环境协调发展等问题进行交流。

据了解,本次高规格的大会是首次离京举办,这不仅是金玛集团的荣誉,更为大连市乃至辽宁省增光添彩。金玛集团作为大连市的龙头企业在董事局主席王延和的带领下,经过二十多年的拼搏,形成了一、二、三产融合发展的实业民营产业,涵盖矿业、商业、文化旅游、现代农业、酒业,连续多年跻身中国民营企业500强。

## 红星美凯龙 大连华南商场设计周 Talk 设计 《梦想设计家》 大赛启动



4月15日,红星美凯龙大连华南商场“设计周”圆满启动。现场三十多位优秀设计师、众多国运壹号业主,共同见证了此次盛典。

活动伊始,红星美凯龙大连华南商场总经理助理张琴女士致辞,她表示,红星美凯龙“设计周”与设计师分享平台“Talk 设计”发起的《梦想设计家》大赛完美结合,为建材品牌商户与设计师、业主搭建了良好的沟通平台,提升销售增量的同时也完善了服务。作为生活美学的缔造者,我们欣赏每一个怀揣梦想的设计者,今天三十多位优秀设计师汇聚于此,我们又邀请到即将交房重点楼盘国运壹号众多VIP业主,相信一定能碰撞出最完美的设计和装修方案。让我们共同见证设计梦想的绽放。

随后,红星美凯龙大连华南商场“设计产业孵化基地”揭牌。嘉宾为《梦想设计家》大赛启幕礼剪彩。A+HOME软装布艺知名设计师为现场嘉宾讲解软装时尚设计,还通过实景软装APP与嘉宾互动,让大家轻松看到未来家的样子。

据介绍,本次大赛联合万国运地产主要有住宅、公寓、商铺和写字间四种业态。本次设计大赛将主要针对其即将发售的公寓样板间与即将交房的住宅两种产品进行。

当天,深蓝原创设计、盛荣设计、异彩设计、星诺设计、纬途建筑设计、张工设计等知名设计机构的报名大赛设计师出席启幕礼。

文/孙继宏 摄影/张春雷

<h3>分类信息</h3> <p>开发区、金州及北三市: 15842474566, 87831787 上门服务电话: 82354380 82364379</p>		<h3>管道疏通</h3> <p>如心通 18640822806 专业通厨房、卫生间、不通免费</p>
<h3>清洁</h3> <p>宏利 专业保洁,油网机(票) 81933553</p>	<h3>出售瑜伽健身卡</h3> <p>春柳河店 黑石礁店 新起屯店 详情: 13942601861</p>	
<h3>大连晚报</h3> <p>招聘版 订报热线: 15841184549</p>	<h3>加工理石</h3> <p>乾坤石材加工天然大理石、合成石、石英石等,承揽别墅酒店家庭装修工程,理石背景墙门窗套等工程,质保二年。愿与设计师、工长、有资源者共同合作13555946738</p>	
<h3>公告</h3> <p>大连正邦职业介绍服务有限公司: 劳动者投诉你在提供职业中介服务不成功未向劳动者退还所收取的中介服务费用案件[2017]0158号现已调查完毕,现依法对你单位下达大金普人社理告字[2017]0158号《行政处理事先告知书》。对你单位提出退还你单位在提供职业中介服务不成功未向劳动者退还所收取的中介服务费总计1500元(其中:张华江500元;于洪军500元;张红云500元)的行政处理决定。你单位如对该处理有异议,有权向我局提出陈述和申辩。因你单位已停产,按注册地址邮寄拒收,多次联系你单位负责人均拒接来队签收,特公告送达。自公告之日起60日视为送达。 大连金普新区人力资源和社会保障局 2017年4月21日</p>		